



## Toró a szilágysági jelöltekhez: ne engedjete a provokációnak

2012. 5. 23.

Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt országos elnöke kedden Zilahra látogatott, ahol a Márvány téren felállított néppárti sátor kampánystábjához csatlakozott. A helyszínen Tunyogi Tímea zilahi polgármesterjelölt, dr. Sándor József megyeitanács-elnökjelölt, valamint a kampányban segítséget nyújtó önkéntesek fogadták. A néppárti előljáró elbeszélgetett a járókelőkkel, miközben Sándor József doktor vérnyomást mért. A bő kétórás szabadtéri fogadóóra alkalmat adott a véleménykártyák kitöltésére is, melyre a néppártiak helyi programjukat építik. Délután Toró T. Tibor a szilágysági polgármester-jelöltekkel és tanácsos-jelöltekkel találkozott. A megbeszéléseken szóba kerültek azok a megfélemlítő kísérletek, melyek az utóbbi időben megszorodtak úgy a Szilágyságban, mint szerte Erdélyben. Toró T. Tibor arra bízta a jelölteket, hogy ne engedjenek a provokációknak. A Néppárt – más pártokkal ellentétben – nem folytat negatív kampányt, főleg azért, mert azok, akik jelenleg versenytársak a kampányban, kampány után partnerekké kell válnjanak. „Fontos, hogy a választások után is egymás szemébe tudjunk nézni” – hangsúlyozta.



Véleménykártyák, vízosztás, vérnyomásmérés: a zilahiakkal találkozott a Néppárt

Este az Erdélyi Magyar Néppárt kampánykaravánja Szilágyszeg községhez tartozó színmagyar Désházára érkezett. A községben Varga Jenő polgármesterjelölt fogadta a vendégeket. Elmondta, hogy jelöltlistájuk 13 főből áll. A Néppárt helyi képviselői azt nehezményezik a leginkább, hogy az önkormányzati vezetők nem konzultálnak a lakossággal, az emberek pedig a mindennapi megélhetésükért vívott küzdelemmel vannak

elfoglalva és nem kéri számon vezetőiket. A helyi RMDSZ tizenhat éve áll az elszegényedett község élén, mégsem történtek érdemleges változások a településen. A Néppárt polgármesterjelöltje ezen az állapoton szeretne változtatni. Véleménye szerint reményt kell adni a mindennapi taposómalomban megfáradt embereknek. Szükség van a település községi útjának rendbetételére, a kultúrotthon felújítására, egy játszótér valamint egy autóbusszállomás kialakítására. Mindez azonban pénz nélkül nem lehetséges, ezért mindenekelőtt egy pályázati szakember alkalmazása lenne szükség, akinek a segítségével európai uniós forrásokat sikerülne lehozni.

A kampányrendezvényen – melyen jelen volt Toró T. Tibor, a Néppárt országos elnöke – ezúttal is felcsendült a politikai alakulat himnusza az idén fennállásának tízéves évfordulóját ünneplő Transylmania együttes előadásában.